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时间:120分钟   总分:120分





一、选择题(共10小题，每小题3分，计30分，每小题只有一个选项是符合题意的)
1.下列命题错误的是(   )
A.对角线互相平分的四边形是平行四边形
B.对角线相等的平行四边形是矩形
C.一条对角线平分一组对角的四边形是菱形
D.对角线互相垂直的矩形是正方形
2.用配方法解一元二次方程x2-5x＝6时，等号两边应加上(   )
A.    B.-    C.     D.-
3.从菱形的钝角的顶点向对边引垂线，并且这条垂线平分对边，则该菱形的钝角为(   )
A.110°    B.120°    C.135°      D.150°
4.如图，将边长为8cm的正方形纸片ABCD折叠，使点D落在BC边中点E处，点A落在点F处，折痕为MN，则线段CN的长是(   )
A.2cm     B.4cm      C.5cm         D.6cm
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5.关于x的一元二次方程3x2-6x+m＝0有两个不相等的实数根，则m的取值范围是(   )
A.m<3       B.m≤3      C.m>3       D.m≥3
6.在一个不透明的袋子里装有两个红球和两个黄球，它们除颜色外都相同，随机从中摸出一个球，记下颜色后放回袋中，充分摇匀后，再随机摸出一球，两次都摸到黄球的概率是(   )
A.    B.-    C.     D.-
7、某县为发展教育事业，加强了对教育经费的投入，2016年投入3000万元，预计2018年投入5000万元设教育经费的年平均增长率为x，根据题意，下面所列方程正确的是(   )
A.3000(1+x)2=5000       B.3000x2=5000
C.3000(1+x%)2=5000      D.3000(1+x)+3000(1+x)2=5000
8.若x1，x2是方程x2-2x-4＝0的两个不相等的实数根，则代数式2x12-2x1+x22+3的值是(   )
A.19     B.15    C.11      D.3
9.将1，2，3三个数字随机生成点的坐标，列成下表，如果每个点出现的可能性相等，那么从中任意取一点，这个点在函数y＝x图象上的概率是(   )
A.0.3    B.0.5   C.    D.
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10.如图，把矩形ABCD沿EF翻折，点B恰好落在AD边的B处，若AE＝2，DE＝6，∠EFB＝60°，则矩形ABCD的面积是(   )
A.12     B.24    C.12    D.16
[image: IMG_256]
ニ、填空题(共8小题，每小题3分，计24分)
11.连接任意四边形的四边中点所得到的四边形是_______.
12.方程m2(x2+m)+2x＝x(x+2m)-1若是一元二次方程，则m≠_______.
13.如图，O是矩形ABCD的对角线AC的中点，M是AD的中点，若AB＝5，AD＝[image: IMG_256]
12，则四边形ABOM的周长为_______.
14.从1～9这9个自然数中任取一个是2的倍数或是3的倍数的概率是_______.
15.若代数式(x-5)(x+1)的值等于0，则x的值是_______.
16.若方程x2-2x+m＝0有两个不相等的实数根，则m的取值范围是_______.
17.如图，四边形ABCD的对角线互相垂直，且OB＝0D，请你添加一个适当的条件_______.使四边形ABCD成为菱形.(只需添加一个即可)
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18.三角形的每条边的长都是方程x2-3x-4＝0的根，则三角形的周长是_______.
三、解答题(共6小题，计66分，解答应写出过程)
19.(8分)若实数x1、x2满足x12-3x1+1＝0，x22-3x2+1＝0，求的值

20.(10分)四边形ABCD是菱形，BE⊥AD，垂足为E，BF⊥CD，垂足为F
(1)求证:BE＝BF;
(2)若菱形ABCD的对角线AC＝8，BD＝6，求BE的长
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20. (12分)如图，王强、张华用4个乒乓球做游戏，这些乒兵球上分别标有数字2，3，6，6(乒乓球的形状、大小、质量相同)，他俩将乒兵球放入盒内搅匀后，王强先摸，摸出后不放回，张华再摸.
(1)请你利用树状图或列表分析，求出张华摸到标有数字3的乒乓球的概率;
(2)他俩约定:若王强摸到的球面数字比张华的大，则王强赢;若王强摸到的球面数字不大于张华的，则张华赢.你认为这个游戏是否公平?请说明理由




21.(12分)如图，过正方形ABCD的顶点D作DE∥AC交BC的延长线于点E
(1)判断四边形ACED的形状，并说明理由;
(2)若BD＝8cm，求线段BE的长.
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21. 





(12分)阅读材料，回答问题:
解方程(x2-1)2-5(x2-1)+4＝0，可设x2-1＝y，即(x2-1)2＝y，原方程可化为y2-5y+4＝0，又化为(y-1)(y-4)＝0，解得y1＝1，y2＝4.
当y＝1，即x2-1＝1时，x2＝2，x＝±，x1＝，x2＝-
当y＝4，即x2-1＝4时，x2＝5，x＝±，x3＝，x4＝-.
请你依据此解法解方程(x2-2x)2-2(x2-2x)-3＝0



24.(12分)汽车产业的发展，有效促进了我国现代化建设.某汽车销售公司2017年盈利1500万元，到2019年盈利2160万元，且从2015年到2017年每年盈利的年增长率相同.
(1)该公司2018年盈利多少万元?
(2)若该公司盈利的年增长率继续保持不变，预计2020年盈利多少万元?
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